

区党委书记展鑫带队督导重点项目建设

事关民生福祉，支撑高质量发展

本报济宁8月23日讯(记者 邓超 王浩然 孔贤)

8月18日，区党委书记展鑫带队督导重点项目建设。区党委副书记、管委会主任曹广州、区党委副书记周相华、区建设指挥部专职副主任郭利锋，区领导王利生、陈运动，许庄街道及区属

相关部门单位主要负责同志参加。

展鑫一行先后到天立学校项目、吾悦广场项目、航运路M15共享社区项目、市文化产业园项目、三强乳业农牧生态园项目了解项目建设情况，并听取了相关负责同志对项目建设推进情况的汇报。

报。

展鑫强调，重点项目建设关系民生福祉，是实现全区高质量发展的重要支撑。各部门要进一步提高认识，高度重视，形成共识，增强紧迫感和责任感。要明确目标，细化分工，精心组织，把任务落实、落细、落地，做到事无巨细，项项

有人管，件件有落实；要强化沟通、密切配合，以只争朝夕、分秒必争的精神，把各项工作完成好、落实好。项目单位要科学安排施工力量，倒排工期，高标准建设、高效率推进，确保项目早日建成、投产达效。

曹广州指出，要强化协作

配合，形成工作合力，齐心协力推动项目建设不断取得新的更大突破。要坚持问题导向，及时跟踪了解项目进展，积极协调解决建设中存在重点、难点、堵点问题，全力为项目建设提供优质、高效的服务，确保重点项目早日建成，让群众早日受益。

唠嗑团 来咱家

成立“唠嗑团”定期陪伴社区老年人，组建志愿服务队，解决居民们生活中遇到的烦心事……太白湖新区高校生活园打造“红色物业”志愿服务，解决居民生活中的揪心事、烦心事、操心事，为他们排忧解难，让居民们生活得更舒心。

本报记者 李从伟
王浩然 摄

C02 看点



一周速读

太白湖新区2021年新入职教师岗前培训开班

模块化+专题内容，新教师新成长

本报济宁8月23日讯(通讯员 李书华) 8月19日，太白湖新区2021年新入职教师岗前培训班开班，全区2021年新入职教师参加了本次培训活动。

此次培训为期7天，全封闭管理、小班化教学。培训内容以模块化+专题内容为主，采取专家讲座、骨干引领、交流座谈与个体自学感悟形式相结合。培训包括教育改革发展、教师职业规划、教师专

业素养、班级管理、教学常規、师德师风建设、心理健康教育及教师行为礼仪等方面。

开班典礼上，区教育分局负责人对2021年新入职教师表示热烈的欢迎，祝贺他们成为太白湖教育大家庭新的一年，祝贺他们成为一名光荣的人民教师，希望新教师能够以先进模范教师为榜样，教学合一，爱岗敬业，努力成为一名合格的新时代

“四有”好教师。

通过这次培训能够使新入职教师学到新知识、新技能、新技术，拓宽知识视野，更新知识结构，尽快进入教师角色，适应岗位需求，更好地胜任教育教学工作和履行岗位职责，提高专业素养和班级管理能力，形成良好的职业道德和敬业精神，用最短的时间站稳讲台，快速成为一名合格的人民教师。

◎8月17日，太白湖新区召开2021年度第13次党工委(扩大)会议。区党委书记展鑫，区党委副书记、管委会主任曹广州，区党委副书记周相华，太白湖新区建设指挥部办公室专职副主任郭利锋，区领导饶爱平、张成俊、王利生、孟昭峰、王景奎、陈运动，区属相关部门、镇街主要负责同志参加会议。

◎8月19日，太白湖景区新堤景观设计方案汇报会召开。市文旅局党组书记、局长张弢，区党委书记展鑫，区党委委员、管委会副主任张成俊及区属相关部门主要负责同志参加会议。

◎8月20日晚，太白湖新区召开专题会议，研究部署全面深化改革和提升城乡居民满意度工作。区党委书记展鑫主持会议并讲话，区党委副书记周相华，镇街及区属相关部门单位主要负责同志参加会议。

本报记者 邓超 整理

